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Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Останнім часом у митній справі трапляються моменти, коли 

найважливіше значення має експертиза товарів і документів, яка 

дозволяє виявити необхідні для митного оформлення відомості. З 

метою виявлення фактів недостовірного декларування, забезпечення 

правильності нарахування і стягування митних платежів митним 

органом може бути призначено проведення експертизи, при якому 

посадова особа митниці проводить взяття проб або зразків товарів, які 

визначені при здійсненні митного контролю. Взяття проб або зразків 

товарів проводяться також для визначення їх приналежності до 

товарів, на які застосовуються заборони і обмеження, встановлені 

відповідно до законодавства України про державне регулювання 

зовнішньоторговельної діяльності.  

Правильне визначення місця товару в номенклатурній групі 

УКТЗЕД при нарахуванні митних платежів відіграє дуже важливу 

роль. Якщо вартість визначено неправильно, то це негативно вплине 

на нарахування митних платежів (їх недобір чи надмірне нарахування). 

Сьогодні за досить високого рівня криміналізації ЗЕД, при наявності 

різних способів приховування найменування, характеристик, 

призначення товарів з метою ухилення від сплати митних платежів, 

інспектор, який проводить митне оформлення, не має засобів експрес-

контролю різних товарів і не володіє спеціальними знаннями для 

ідентифікації. Тут стає в нагоді діяльність митних лабораторій, їх 

існування обумовлене певними функціями, а саме: встановленню 

країни походження товару; проведення робіт, спрямованих на 

підвищення додаткових коштів до державного бюджету; встановленню 

технології виробництва товарів, джерел сировини для виробництва 

товарів, норм виходу продукції при переробці сировини і інших 

товарів; захист споживчого ринку України від ввезення недоброякісної 

чи небезпечної продукції; належність товару до предметів художнього, 

історичного і археологічного надбання України і зарубіжних країн, ін.  

Таким чином експертизу, що проводиться експертами для 

вирішення завдань митної справи, можна назвати спеціальним 

науково-практичним дослідженням. 


